

Štarnovské Zrcadlo



Vážení občané,

v minulém vydání Zrcadla jsme se ještě zabývali také situací ohledně covidu s nadějí, že po jejím zdárném zvládnutí nastanou časy klidnější a spokojenější. Situace s touto nemocí je opravdu zvládnutá, v tomto směru se dostává celá společnost postupně do „normálu“.

Bohužel nás všechny zasáhla mnohem horší tragédie, a to válka na evropské půdě, na Ukrajině.

Odkud a jak přesně došlo k rozšíření nemoci covid můžeme jen spekulovat.

Jinak je tomu v konfliktu na Ukrajině, kde je agresor znám. Válka nás všechny zasáhne především po stránce ekonomické, ale na území Ukrajiny jsou bohužel ztráty, které nelze změřit finančně, a to značné ztráty na tom nejcennějším, a to na lidských životech.

Bude trvat mnoho let, snad generací, než se jizvy zhojí, ale mezilidské vztahy zůstanou narušené na dobu nesmírně dlouhou. Snad nikdo s válkou tohoto formátu nepočítal a lze si jen přát, aby celý konflikt byl co nejdříve u konce. Musím se zde sklonit před nesmírnou obětavostí celého ukrajinského lidu, pro většinu z nás jen těžce představitelnou. Ukrajincům přeji co nejrychlejší ukončení jejich utrpení a poděkování patří všem, kteří těmto lidem pomáhají.

Nakonec si dovoluji na web obce umístit deník mého dědečka (Bedřicha Nykla), který absolvoval 1. světovou válku a byl dlouhou dobu v zajetí v Rusku, shodou okolností v oblasti, kde dnes probíhají boje. Jedná se o autentické zážitky, pro mnohé budou snad zajímavé.

Tak jako v předešlých číslech časopisu se krátce zmíním o důležitých investičních akcích, které nás čekají, které se připravují, nebo které právě probíhají.

Stanislav Nykl, starosta

Investiční akce v obci

Splašková kanalizace „Nádražní“

Opět upozorňuji na nutnost oddělit splaškové vody od dešťových vod, tedy do nově vybudované kanalizace smí být napojeny pouze splaškové vody.

Dimenze nové kanalizace je pouze na splaškové vody.

Opětovně (a někdy bohužel marně) žádáme všechny občany celé obce, aby do kanalizace nevhazovali materiál, který poškozuje a ničí čerpadla, nehledě na nepříjemnou práci s tím spojenou!

Jedná se především o vlhčené ubrousky, vložky, oleje a podobný nevhodný materiál.

Vodovod

Průběžně probíhá napojování dalších obyvatel na vodovodní řád, resp. montáž vodoměrů společností SITKA s.r.o.

Společnost SITKA nám zpracovává veškeré smlouvy s občany včetně fakturace, které by měly být předány občanům co nejdříve, během měsíce dubna-května.

Smlouvy budou společné pro vodné i stočné dle platné legislativy.

Pro informaci opět uvádím, že společnost SITKA intenzivně pracuje na vodovodním přivaděči Aleš, jehož součástí je také napojení vodovodního řádu do Štarnova.

Optická síť

Napojování probíhá dle požadavků občanů.

Oprava komunikace (silnice III. tř.) – tzv. „Průtah obce“

Byla již podána žádost na stavební povolení na splaškovou kanalizaci, kterou bude provádět obec a jejíž výstavba je podmínkou k realizaci celého projektu.

V současnosti se řeší doplnění posledních vyjádření ke stavebnímu povolení.

Oprava komunikace za hřištěm

Byla podána žádost o dotaci na celkovou rekonstrukci této části komunikace a pokud budeme úspěšní, tak by se tato akce realizovala ještě v letošním roce.

Výstavba chodníku

V letošním roce dojde k dlouho očekávané výstavbě chodníku od Obecního úřadu k mostu přes potok Aleš.

Na základě řádného výběrového řízení byla vybrána firma a práce začnou již brzy. Celá akce musí být ukončena do konce roku 2022 z důvodu podmínek dotace, s jejíž pomocí bude projekt realizován (MAS Šternbersko).

Oprava mostu přes vodoteč Aleš

V letošním roce proběhne dle informací z Olomouckého kraje výstavba nového mostu přes Aleš. Výstavba bude problematická především z důvodu uzavírky pro motorová vozidla a pravděpodobně i pro pěší. Občané budou včas informováni o možných objízdných trasách.

Velikonoční přání

Nakonec mi dovoluňte, abych Vám popřál k nastávajícím nejvýznamnějším křesťanským svátkům, zároveň k svátkům jara, mnoho zdraví, štěstí, pohodu a klidnější čas.

Stanislav Nykl, starosta

Střípky ze základní školy Štarnov

Po hodně dlouhé době se mohl naplno rozběhnout provoz všech tří součástí školy. Ve škole se nemusí nosit roušky, nemusíme děti testovat (museli jsme nejprve dvakrát týdně, později jednou), děti mohou chodit do školy všechny, mohou mít tělocvik i hudební výchovu. Opět mohou chodit do kroužků (kroužek sportovních her a kroužek hry na flétnu). Nevím, jestli je to covidem, počasím nebo něčím jiným, ale jak ve škole, tak i ve školce máme nemocnost dětí, jakou nepamatuji. Snad se to časem zlepší.



A co už jsme všechno stihli?

Od začátku září jsme zahájili plavecký výcvik v uničovském bazénu a oproti 2020 jsme ho v roce 2021 absolvovali celý ☺

Dne 3. 9. za námi do školy přijelo divadlo. Představení viděly i děti ze školky.

Dne 4.11. v podvečer tančil, zpíval, soutěžil a pojídal dobroty rej různých strašidel od kostlivců přes různé zloduchy, černé paní a divoženky. Této oblíbené akci říkáme Strašidelná škola.

Protože to nešlo jinak, dne 15.12. jsme ve škole natočili s žáky školy školní besídku. Lze ji vidět na internetových stránkách školy.

Když to bylo možné, pravidelně jsme dělali ve škole akci s názvem Vánoce ve škole s „vánoční večeří“, rozdáváním dárků a přespaním ve škole. Dne 17.12. jsme tuto akci uskutečnili v menším. Byl „vánoční“ oběd, byli jsme u stromečku, zpívali jsme koledy a na vánoční dárky také došlo.



Dne 22.12. dopoledne navštívily děti ze školy i školky místní kostel. Po jeho prohlídce si děti poslechly varhanní koncert. Zahrál jim profesionální varhaník.

Dne 22.12. večer jsme pro rodiče žáků před zcela rozsvícenou školou zahráli, zazpívali a řekli básničky na akci s názvem Zhasínání školy. Po skončení si šli žáci obou tříd zhasnout své třídy, žáci družiny zhasli školní družinu, školnice školní jídelnu, já zhasl ředitelnu a tímto dětem začaly vánoční prázdniny.

Dne 18.2. byl ve škole dětský karneval. Díky rodičům jsme mohli udělat i pěknou tombolu a představte si, všichni jednou vyhráli!

Dne 8.3. navštívili předškoláci z MŠ školní družinu. Na program byly relaxační činnosti, výroba papírového pejska a kočky, pokusy s nafukovacím balónkem (propichování špejlí a špendlíkem) a hry s hudbou.

A co máme pro děti v tuto dobu připraveno?

Dne 12.4. pojedeme na šternberský hrad na velikonoční dílničky. Čeká nás prohlídka velikonočně nazdobeného hradu, pečení jidášů a zdobení perníčků.

Dne 13.4. nás navštíví sokolníci s ukázkami dravých ptáků.

Dne 21.4. si děti zazpívají v hudebním pořadu Zpívánky.

Dne 23.4. se uskuteční v místní sokolovně od 14,00 hodin dětský karneval a od 20,00 hodin jarní bál. Já i rodiče žáků, kteří tyto akce organizují, Vás všechny srdečně zveme.

Dne 30.5. se žáci 3. a 4. ročníku zúčastní praktické části dopravní výchovy na dopravním hřišti ve Šternberku.

Dne 1. a 2. 6. pojedeme na dvoudenní školní výlet (Rožnov a okolí).

Dne 24.6. absolvují žáci 3. a 4. ročníku edukační program s názvem Dobrodružná cesta po starém městě olomouckém.

Kromě výše zmíněných akcí bude samozřejmě také besídka žáků školy, rozloučení s žáky 4. ročníku a přespání žáků ve škole. Na tyto akce nemáme zatím stanovený termín.

A zcela jistě přibudou i další akce...



Vážení občané. Přejí Vám všem příjemné prožití jarních měsíců, zdraví, klid, pohodu, úsměv na tváři a těším se, že se s Vámi uvidím na některé z akcí organizovaných školou.

Mgr. Jiří Husák, ředitel školy

Zprávičky z mateřské školy



Od školního roku 2021/2022 se navýšila kapacita mateřské školy z 36 dětí na 40, díky možnosti celodenního využívání třídy v patře mateřské školy, která původně sloužila školní družině. Aktuálně jsou děti rozděleny do dvou tříd. Třída mladších dětí Motýlků užívá třídu a hernu v přízemí a třída starších dětí Berušek se vzdělává v horní třídě.

Přestože covidová situace během podzimu a zimy nebyla příznivá, děti si tato roční období v mateřské škole pěkně užily. Z mnoha akcí lze jmenovat alespoň některé. Celý podzim jezdily děti z Berušek do Uničova na plavání, v mateřské škole nás navštívilo maňáskové divadlo, ve šternovském kostele jsme se zúčastnili výchovného koncertu spojeného s prohlídkou varhan. V rámci environmentální výchovy jsme s dětmi donesli do krmelce zvířátkům jídlo na zimu, absolvovali jsme ekologicko-chovatelský program zaměřený na chov ptactva a jiné.

Poněvadž jsme opět z epidemiologických důvodů nemohli uskutečnit vánoční besídku v klasickém pojetí, děti rodičům všechny básničky, písně i pohádkové dramatizace, které se naučily, natočily na video. Doufejme, že

na další besídce se již sejdeme všichni společně. Velikou radost a nadšení v dětských očích jsme viděli během mikulášské nadílky i nadílky Ježíška, který donesl dárky nejen do mateřské školy, ale také dárečky, které si děti odnesly domů. Tímto bychom chtěly poděkovat všem rodičům, kteří dětem k nadílce přispěli jak finančním obnosem, tak různými dárky.

Všechny děti se velice rády podílí na různých aktivitách, které pro ně připravujeme. Například na halloween si děti zdobily mateřskou školu vlastnoručně dlanými dýněmi, pekly perníčky k příležitosti svátku svatého Martina nebo pekly masopustní plněné koblížky. Masopustní veselí ukončil v mateřské škole dětský karneval s bohatou tombolou.

Letos poprvé mohou děti přivítat jarní sezónu na školní zahradě s novými vyvýšenými záhony, kde si budou pěstovat zeleninu a ovoce, které jim zdravě obohatí jídelníček v mateřské škole. Tímto bychom rády poděkovaly všem rodičům, zejména tatínkům, kteří se na realizaci těchto záhonů podíleli.



Do konce školního roku máme pro děti naplánováno ještě řadu akcí např. přijedou k nám sokolníci, pojedeme do knihovny ve Šternberku, na dopravní hřiště a samozřejmě také na školní výlet.

Učitelky MŠ Štarnov

Bc. Petra Klapková, Mgr. Lucie Šperlíková, Petra Ševčíková

Systém svozu odpadu door2door

Vážení spoluobčané,

před časem jsme vás informovali o novinkách v odpadovém hospodářství. Vše postupně směřuje k zákazu skládkování a povinnost rapidně navýšit třídění a recyklaci využitelných složek odpadu.

Naše obec na tyto skutečnosti reagovala zapojením do projektu dobrovolného svazku obcí Mikroregionu Šternbersko s názvem ŠTERNBERSKO – DOOR-TO-DOOR SYSTÉM SBĚRU A SVOZU ODPADU, který má za cíl snížit množství směsného komunálního odpadu a zvýšit množství recyklovatelných odpadů jako je papír, plast, sklo, textil nebo bioodpad.

Občanům byly v průběhu února a března obecními pracovníky rozdány sady nádob na sběr odpadu. Veškeré vydané nádoby mají evidenční čárový kód a v límci nádoby RFID čip, který bude komunikovat s popelářským autem. Neevidované nádoby (bez čipu) nebudou po náběhu systému dále sváženy. Od 1.7.2022 tedy bude nutné mít všechny nádoby označené čipem.



Na směsný komunální odpad lze použít pouze černé, případně zelené plastové nádoby na kolečkách, a to buď „malé“ o objemu 120 l nebo „velké“ o objemu 240 l. Musí být nově doplněny čipem, identifikační samolepkou a zavedeny do systému.

Největší změnou oproti současnosti bude frekvence svozu směsného komunálního odpadu 1x 28 dní místo současné frekvence 1x 14 dní.

V režimu 1x 28 dní budou od domů sváženy i nádoby na papír a plasty.

Svoz bioodpadu naopak bude probíhat ve frekvenci 1x 14 dní v době vegetační sezóny a 1x 28 dní mimo ni.

Svozovými dny budou úterky (směsný komunální odpad, plasty, papír) a středy (bioodpad) dle přiloženého svozového kalendáře.

Mgr. Pavel Roubínek, Ph. D.

Náklady na svoz odpadů v roce 2021

Nový systém svozu odpadu je největší změnou v nakládání s odpady za dlouhou dobu. Obec je k němu donucena zvyšujícími se náklady na jeho likvidaci. Věříme, že nově zavedený systém nám umožní hlavně díky třídění a tedy snížení množství komunálního odpadu udržet a postupně snížit stávající náklady.

A teď ještě nějaká čísla na doplnění - za rok 2021:

Svoz nebezpečných odpadů - odvoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu stál obec 100 263,69 Kč.

Sběr a svoz komunálního odpadu - tj. odvoz komunálního odpadu, skládkovné a vážení odpadů stálo celkem 462 926,99 Kč

Počet obyvatel - 817

Podíl na obyvatele: $563\,190,68 : 817 = 689$ Kč

Při poplatku 500,- Kč obec dotovala 189,- Kč za obyvatele. Pokud by se počítali pouze obyvatele, kteří nejsou od poplatku osvobozeni (tj. senioři a novorozenci), byla by částka ještě vyšší.

Alena Juřínková

Velikonoce 2022



Milí čtenáři,

zanedlouho oslavíme Velikonoční svátky – svátky utrpení, smrti a vzkříšení Ježíše Krista. Také i svátky znovuzrození přírody po zimním spánku. **Velikonoce** (latinsky pascha) nemají pevně stanovené datum. Jsou pohyblivým svátkem. **Velikonoční neděle** (Hod Boží velikonoční, neděle Zmrtvýchvstání) připadá v západní křesťanské tradici na první neděli po prvním jarním úplňku po rovnodennosti. Letos připadá na 17. dubna. Kristus byl ukřižován roku 30 či 33 přibližně v době židovského svátku Pesach. Ten oslavuje vysvobození Izraelitů Mojžíšem z egyptského otroctví.

Na rozdíl od Vánoc je smysl Velikonoc někdy trochu upozaděn. Přitom z křesťanského hlediska jde o nejdůležitější svátky v roce. I v dnešní uspěchané době mají Velikonoce svůj význam, který pocítujeme, aniž si je nutně spojujeme s náboženskou tematikou. Přirozeně je totiž vnímáme jako svátky jara a probouzení přírody. Sázíme květiny i zeleninu, kupujeme řezané květiny do vázy. Vytváříme květinové dekorace do našich domovů.

Přemýšlíme, jakými jarními bylinami a zeleninou si osvěžíme svůj jídelníček. Míváme tendence podléhat nejrůznějším detoxům, očistám a dietám. Shoduje se to s tzv. **postním obdobím**, tj. dobou přípravy na Velikonoce, která trvá čtyřicet dní a navazuje na masopust. Letos **postní doba** začala 2. března (tzv. popeleční středou). Končit bude toto údobí 16. dubna (na bílou sobotu). Poslední týden před Velikonocemi se nazývá **svatý** neboli **pašijový týden**. Na **Květnou neděli** (10. 4.) si připomínáme slavný vjezd Pána Ježíše do Jeruzaléma, na **Škaredou středu** (13. 4.) zase Jidášovu zradu Krista. Na **Zelený čtvrtek** (14. 4.) připadá poslední večeře Páně, na **Velký pátek** (15. 4.) utrpení a smrt Pána Ježíše. Na **Bílou sobotu** (16. 4.) si připomínáme den, kdy Pán Ježíš ležel v hrobě. Na **Hod Boží velikonoční** (17. 4.) pak Kristus vstal z mrtvých. Na **Pondělí velikonoční** (18. 4.) poté slavíme zjevování vzkříšeného Krista apoštolům. V českém prostředí je tento svátek spojen s nejrůznějšími tradicemi a zvyklostmi. Nejznámější z nich je pomlázka.

Ať letošní Velikonoce oslavíme v plné kráse jarního Štarnova, v pevném zdraví, radosti a také v naději v dobré budoucí časy.

Nad'a Kaňáková



Záhony a políčka



Jaro je v plném rozpuku a nastává doba založení nové úrody. Je nutné připomenout trendy ekologizace a na to navazující zúžený sortiment přípravků na ochranu rostlin v malospotřebitelském balení. V mnoha případech mizí konkrétní názvy přípravků a nahrazuje je typ ošetření např. na slimáky.

Z totálních herbicidů je v sortimentu Roundup, Kaput, Touchdown. Na trávovité plevele AGIL. Na úporný pcháč Lontrel 300. Do trávníků Bofix, Lontrel+Starane Forte. Do brambor před vzejitím Arcade. Do všech kultur po generace osvědčený Motykazin / pozor – dráždí pokožku/. Z fungicidů Champion 50WP / na plísně- okurková, bramborová, cibulová + kadeřavost broskvoní, puchrovitost slivoní, antraknóza fazolu atd./ Ortiva – širokospektrální fungicid. Velice efektivní je u nás ošetření proti moniliové spále peckovin v době květu – přípravky Signum, Magnicur Quick. Ošetření padlí révy – Kumulus, Topas, Karathane. Ošetření strupovitost jabloní – Kumulus, Discus, Topas. Ošetření plísně révy Dynali. Z insekticidů Mospilan/ mandelinka, mšice , molice/, široko spektrální Karate, ekologicky šetrný Spintor. Na slimáky Granulex, Ferranish Natur, Ferramol, Slimex, Limanish Premium a další. Pro ošetření proti sviluškám – Vertimec, Nissorun.

Bohatou úrodu přeje Pavel Král

Ochrana zahrádkáře při jarním postřiku stromků

Ještě než začne jaro je potřeba se připravit na postřiky keřů a stromků na zahradě. Počasí má nízké teploty, je syrové a větrné a je málo slunce. Právě v tomto období se provádějí nejdůležitější postřiky ovocných stromků a keřů, které předcházejí výskytu chorob a škůdců v období vegetace.

Každý zahrádkář chce sklidit bohatou a zdravou úrodu. Postřiky pomáhají stromkům v rozpuku bojovat se škůdci a nemocemi.

Správný zahrádkář při postřicích na zahradě by se měl hlavně správně chránit ochrannými pomůckami. Taková kompletní ochrana by se měla skládat z ochranné obuvi, kompletním ochranným oděvem (kalhoty a blůza v celku) a rukavicemi odolnými proti chemikáliím.

Velmi důležitá je ochrana hlavy s celo-hlavovou kapucí a očí s ochrannými brýlemi. Nejdůležitější je ochrana dýchacích cest hlavně při větrném počasí, kdy hrozí, že si zahradník může postříkat obličej a nadýchat nebezpečné chemikálie postřiku.

SIGMA Výzkumný a vývojový ústav Lutín nabízí pro zahrádkáře polomasku s ochrannými filtry chránící hlavně dýchací orgány proti různým druhům a koncentracím znečišťujících látek za provozních podmínek.

1) Polomasku PM-1 s 2x ochranným filtrem P3R

Ochranná polomaska PM-1 je vyrobena v jedné univerzální velikosti. Připojovací závit – konektor je Rd40x1/7“ na který mohou být přišroubovány oba následující ochranné filtry. Filtr P3 R odstraňuje z procházejícího vzduchu obtěžující škodlivé pevné a kapalné částice, biologicky pevné a kapalné aerosoly, radioaktivní aerosoly, prachy, bakterie a viry

2) Polomasku PM-1 s 2x ochranným filtrem OF-90 NBC

Filtr OF-90 NBC má stejnou ochranu jako filtr P3 R. Obsahuje navíc speciální aktivní uhlík, který navíc chrání proti rozpouštědlům, organickým parám a plynům s bodem varu vyšším jak 65 °C, proti anorganickým

plynům a parám, proti oxidu siřičitému, chlorovodíku a ostatním kyselým plynům.

3) Materiály ze kterých je vyrobená polomaska i filtry nejsou zdraví škodlivé ani dráždivé pro pokožku. Mají evropskou unijní certifikaci.

4) Každý ochranný prvek lze snadno dezinfikovat, což umožňuje velmi jednoduchou obsluhu a následovné použití i více osobami.

Bližší a další informace na stránkách www.sigma-vvu.cz

Ing. Jiří Langer

Tříkrálová sbírka 2022



V roce 2022 bylo ve Štarnově vykoledováno **28.494,- Kč**.

Děkujeme Vám všem, kteří jste se do letošní sbírky zapojili a pomohli tak těm, kteří to nejvíce potřebují.

Charita ČR



Velikonoce ve Štarnově i ve světě

S příchodem jara přišlo i rozvolnění státních nařízení a tak se můžeme zase plně věnovat práci na kulturních akcích.

Jako první v tomto roce proběhla Velikonoční dílnička. Děti i rodiče si vyráběli různé velikonoční dekorace, zdobili perníčky a do barevných květináčků seli osení.



Velikonoce se každoročně slaví v březnu nebo dubnu. Jejich datum je závislé na prvním jarním úplňku. Velikonoce jsou považovány za hlavní křesťanské svátky. V současnosti se stávají oslavou návratu jara.

S ohledem na dlouhou tradici Velikonoc, je každý národ slaví trochu jinak. Všichni známe českou tradici s malovanými vajíčky a pomlázkou. Tradice se sice mají ctít a dodržovat, ale pokud musíte zůstat doma v úzkém kruhu rodinném, můžete si vyzkoušet nějaké nové neokoukané.

Například ve Spojených Státech Amerických, Velké Británii nebo v Německu se nechodí na koledu, ale pořádá se hon za pokladem. Čokoládová vajíčka dětem naděluje Velikonoční zajíček, který je poschovává po celém domě i zahradě. Tahle malá bojovka spolehlivě zabaví celou rodinu.

Inspirovat se můžete i v Řecku. Tam totiž pořádají velkou vaječnou bitvu.

V Chorvatsku například příbuzní vyfasují každý jedno vejce. Ťukají vejci o sebe a přejí si štěstí. Ten komu skořápka praskne jako poslednímu nebo vůbec bude mít úspěšný rok.

Ať už budete Velikonoce slavit podle českých tradic nebo se necháte inspirovat jinde, užijte si zejména pohodu a klid ve společnosti vašich nejbližších. Těšíme se na další brzké shledání.

Za kulturní komisi: Zlatka Šperlíková

Na závěr loňského roku se uskutečnil tradiční silvestrovský pochod okolo Štarnova. Letošní občerstvení se skládalo z „Mišpulí“.









Svozový kalendář 2022 Štarnov D2D



Měsíc	Dny v týdnu							Týden Číslo
	Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne	
Duben					1	2	3	13
	4	5	6	7	8	9	10	14
	11	12	13	14	15	16	17	15
	18	19	20	21	22	23	24	16
Květen	25	26	27	28	29	30		17
							1	17
	2	3	4	5	6	7	8	18
	9	10	11	12	13	14	15	19
Červen	16	17	18	19	20	21	22	20
	23	24	25	26	27	28	29	21
	30	31						22
			1	2	3	4	5	22
Červenec	6	7	8	9	10	11	12	23
	13	14	15	16	17	18	19	24
	20	21	22	23	24	25	26	25
	27	28	29	30				26
Srpen					1	2	3	26
	4	5	6	7	8	9	10	27
	11	12	13	14	15	16	17	28
	18	19	20	21	22	23	24	29
Srpen	25	26	27	28	29	30	31	30
	1	2	3	4	5	6	7	31
	8	9	10	11	12	13	14	32
	15	16	17	18	19	20	21	33
Srpen	22	23	24	25	26	27	28	34
	29	30	31					35

Měsíc	Dny v týdnu							Týden Číslo
	Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne	
Září				1	2	3	4	35
	5	6	7	8	9	10	11	36
	12	13	14	15	16	17	18	37
	19	20	21	22	23	24	25	38
Říjen	26	27	28	29	30			39
						1	2	39
	3	4	5	6	7	8	9	40
	10	11	12	13	14	15	16	41
Listopad	17	18	19	20	21	22	23	42
	24	25	26	27	28	29	30	43
	31							44
		1	2	3	4	5	6	44
Prosinec	7	8	9	10	11	12	13	45
	14	15	16	17	18	19	20	46
	21	22	23	24	25	26	27	47
	28	29	30					48
Prosinec				1	2	3	4	48
	5	6	7	8	9	10	11	49
	12	13	14	15	16	17	18	50
	19	20	21	22	23	24	25	51
Prosinec	26	27	28	29	30	31		52

Legenda:

-  Svoz komunálního odpadu v nádobách 110 - 1100 l
-  Svoz bio odpadů v nádobách 120 - 240 l
-  Svoz plastů v nádobách 240 - 1100 l
-  Svoz papíru v nádobách 240 - 1100 l

Slovo redakce

Vážení spoluobčané, toto Zrcadlo je zaměřeno na jaro a Velikonoce. Tak jako po zimě jaro, i náš časopis přichází právě v této době. V našem časopise naleznete dobré zprávy, které Vás doufám potěší. Je důležité nesledovat jen zprávy ze světa, ale zaměřit se také na své nejbližší okolí. A o to se snažíme. Pokud se do našich článků začtete, zjistíte, že se dívají z různých úhlů a přinášejí zajímavé informace, které jste podobně jako já možná ještě neslyšeli.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří přispěli článkem i redakční radě za korektury.

Martin Stejskal

Štarnovské Zrcadlo | Vydává obec Štarnov 131, 783 14 Bohuňovice, IČ 00635685, tel.: 585 389 513, e-mail: obec@starnov.cz | www.starnov.cz | 'Ev. Číslo MK ČR E 20915, náklad 300 ks | Vychází v Dubnu 2022, bezplatné | Redakční rada: Martin Stejskal, Alena Juřínková, Margita Veselská | Podepsané příspěvky vyjadřují názory autorů | Nepodepsané příspěvky nezveřejňujeme.